BAI TAP TOAN 5 - TIET 54

Bai 1 : Dat tinh rdi tinh

a) 34,28 + 19,47

c)17,29 + 14,43 + 9,36

Bai2: Timx

a)x-35=24+15

b) 408,23 - 62,81

KET QUA : a)

b)

c)

b) x + 6,4 = 27,8 — 8,6

KETQUA: a)x=

b) x =

Bai 3 : Tinh bang cach thuan tién nhat

a) 14,74 + 8,96 + 6,26 =

b) 66,79 — 18,89 — 12,11 =

KETQUA: a)

b)
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Bai 4:

Tong dién tich ctia ba vwdn cay la 5,4ha. Dién tich ctia vwon cay
th(r nhéat a 2,6ha. Dién tich cta vudn cay thir hai bé hon dién tich
ctia viedn cay thir nhat |a 0,8ha. Héi dién tich ctia vwon cay thir ba
bao nhiéu mét vuéng? (gidi bang hai cach)

CACH 1 CACH 2

PAP SO : CACH 1:

CACH 2:
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